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M O Ç Ã O Nº. 175

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Foi no ano de 1992 que Carlos Domingos Batista precisou trocar a bomba 
de combustível de seu automóvel. Como achou a peça cara e na época estava 
desempregado, decidiu tentar consertá-la. 

Com habilidade criou ferramentas para poder abrir e consertar a peça 
quebrada. Após o sucesso no reparo da bomba, com sua bicicleta e um saco de 
estopa decidiu passar nas oficinas da cidade para recolher bombas usadas, as quais 
eram descartadas como sucata. Após recolher, levou as peças para sua casa, abriu 
todas, foi descobrindo o defeito de cada uma e consertou-as.

Finalizando os reparos, saiu para negociar com os mecânicos da cidade as 
peças recondicionadas, trocando-as por mais bombas quebradas. Assim, Carlos 
deixava as peças consertadas nas oficinas para que os mecânicos pudessem testar. 
Os profissionais do ramo, após testarem, constataram que elas funcionavam 
perfeitamente e passaram a procurá-lo para adquirirem mais. Foi assim que o senhor 
Carlos passou a vender bombas de combustível e adquirir recursos para comprar 
equipamentos para restaurar as peças com maior qualidade e acabamento.

A demanda cresceu tanto e que, através de uma parceria com o Sebrae e 
a escola de engenharia da Unesp de Ilha Solteira, Carlos conseguiu, juntamente com 
o professor Daniel Delforges e seus alunos, desenvolver as ferramentas necessárias 
para restaurar um grande número de peças.

Agraciado com a oportunidade de participar da incubadora de Botucatu 
através do Ciesp, mudou a sua empresa para um espaço de 80m², onde a Incubadora 
fornecia o serviço de uma secretária e um coordenador administrativo para orientar 
nas vendas. Contou também com os anúncios da Incubadora e todo o amparo que lhe 
foi prestado, fatores determinantes para que surgissem empresas de toda região 
interessadas na compra do produto, alavancando assim as vendas.

Com o aumento dos negócios, os vendedores passaram a vir até a 
Incubadora para trazer as peças em grande quantidade. Com o passar do tempo, além 
do conserto de bombas de combustível, a empresa também começou a reparar 
bombas de água e de injeção elétrica. 

Como o tempo limite para permanecer na Incubadora era três anos, a 
empresa, que já estava bem estruturada, alugou um amplo barracão de 400 m² e fez a 
contratação de mais funcionários. 

Visando melhor atender as demandas do mercado, passou a realizar a 
venda de produtos novos para todo o sistema de injeção eletrônica, passando também 
a oferecer mão de obra especializada. Fazendo troca dos indicadores de combustível, 
desde os amis antigos até os mais modernos.

Com o intuito te reconhecer empresas que se destacam na cidade, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para a Empresa SÓ BOMBAS, na pessoa de seu proprietário 
CARLOS DOMINGOS BATISTA, extensiva a todos os funcionários, parabenizando 
pela sua trajetória profissional, com mão de obra especializada voltada para o sistema 
de injeção eletrônica, atendendo a toda região com excelência e profissionalismo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5N3W3PDT7VJ4S6M2, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5N3W-3PDT-7VJ4-S6M2
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